[bookmark: _Hlk37702122][image: ]农安三中网络质量监测七年级数学学科第二次调研试卷
（按照答题卡格式作答）


年班：               姓名：               考号：                     


一 选择题(每题4分，共48分)

1.一元一次方程的解表示在数轴上，是图中数轴上的哪个点（  ）
[image: ]


2.二元一次方程5a－11b=21  （  ）
A．有且只有一解	B．有无数解	C．无解	D．有且只有两解

3.已知方程组中未知数x、y的和等于6，求m的值是（    ）
[bookmark: TH9]A．3	B．5	C．7	D．9
4. 一[image: ]副三角板按如图摆放，且∠[image: ]1的度数比∠2的度数大50°，若设∠1＝x°，∠2＝y°，则可得到的方程组为（     ）


  A、         B、


C、          D、
5.若方程ax-3y= - 2x+6是二元一次方程，则常数a必须满足（    ）
A   a≠2	B．a≠ - 2	C．a=2	D．a=0[
6.某校七年级(2)班40名同学为四川地震灾区捐款，共捐了100元，捐款情况如下表：
	捐款（元）
	1
	2
	3
	4

	人数
	6
	
	
	7


 表格中捐款2元和3元的人数不小心被墨水污染已经看不清楚，若设捐款2元的有x名同学，捐款3元的有y名同学，根据题意，可列方程组(     ) 




A.     B．  C.   D.

[bookmark: topic_cb9e0e4c-0e9c-41ed-9536-f4c4c30503][image: ]7.不等式组[image: ]的整数解是（　　）[image: ]

[bookmark: _Hlk37755729]A. 15	B. 16	C. 17	D. 15，16

[bookmark: topic_f8209a0c-ff89-42a1-aaea-ee69937c18]8.如果式子2x+6的值是非负数，那么x的取值范围在数轴上表示出来，正确的是（　　）
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
[bookmark: topic_3dc33c27-0b2b-4de9-b6bb-ac56f1408c]9.甲、乙两人练习赛跑，甲每秒跑7ｍ，乙每秒跑6.5ｍ，甲让乙先跑5ｍ，设ｘｓ后甲可追上乙，则下列四个方程中不正确的是　　　（　　）
　A.7ｘ＝6.5ｘ＋5　　　　　　　　　　B.7ｘ＋5＝6.5ｘ　
　C.（7－6.5）ｘ＝5　　　　　　　　　D.6.5ｘ＝7ｘ－5

[bookmark: topic_e9485457-3934-4e91-952f-0c31ad4554]10.下列不等式总成立的是（　　）
A. 4a＞2a	B. a2＞0	C. a2＞a	D. - [image: ]a2 ≤0
[bookmark: topic_c705f680-29b5-45f2-9ad3-ddf944c433]11.与不等式[image: ]＜[image: ] -1有相同解集的不等式是（　　）
A. 3x-3＜（4x+1）-1	B. 2（x-3）＜3（2x+1）-6	
C. 3（x-3）＜2（2x+1）-1         D. 3x-9＜4x-4
12.若不等式组[image: ]的解集是x＞3，则m的取值范围是（　　）
A. m＞3	B. m≥3	C. m≤3	D. m＜3

二 填空题 （每题5分，共30分）


13. 在一本书上写着方程组的解是  ，其中，y的值被墨渍盖住了，不过，我们可解得出p＝___________。
14.如图，用不等式表示公共部分x的范围______ ．
[image: ]
[bookmark: topic_0e2b72f0-6501-4573-b7ea-72030c2ad9][bookmark: topic_4f60873a-c982-4b64-9d64-fc497379b2]15.若不等式（4-k）x＞-1的解集为x[image: ]，则k的取值范围是______ ．
[bookmark: topic_b8009050-f8d5-4af2-86d9-f2821c7ebb][bookmark: topic_df71fbf8-bf80-4724-aecd-96bb87d175]16. 已知方程2x+3y－4=0，用含x的代数式表示y为：y=_______
[bookmark: topic_cb627c64-e358-438b-8488-70a25379f3][bookmark: topic_845372fc-bf45-4268-9af8-e6370ef02d]17.定义一种新的运算：a※b=2a+b，已知关于x不等式x※k ≥ 2的解集在数轴上表示如图，则k= ______ ．[image: ]


18. 某种商品的进价为800元，出售时标价为1200元，后来由于该商品积压，商店准备打折销售，但要保证利润不低于160元，则至多可打       折
三 解答题
[bookmark: topic_e224b76d-45b0-46bd-b0d0-ea2b9f2d97]19.（10分）解下列不等式，并把解集在数轴上表示出来。
2（x+3）＞4x-（x-3）；

[bookmark: _Hlk37946752][image: ]
20.（10分）解下列不等式组，并把解集在数轴上表示出来。







21.（10分）某工人计划在15天里至少加工408个零件，最初三天中每天加工24个，问：以后每天至少加工多少个零件才能提前4天完成任务？



22.（12分）倡导健康生活，推进全民健身，某社区要购进A，B两种型号的健身器材若干套，A，B两种型号健身器材的购买单价分别为每套310元，460元，且每种型号健身器材必须整套购买．
（1）若购买A，B两种型号的健身器材共50套，且恰好支出20000元，求A，B两种型号健身器材各购买多少套？
（2）若购买A，B两种型号的健身器材共50套，且支出不超过18000元，求A种型号健身器材至少要购买多少套？


[bookmark: _Hlk37831331]（按照答题卡格式作答）







oleObject2.bin

image6.wmf
î

í

ì

=

+

+

=

+

m

y

x

m

y

x

3

3

2

2

2

3


oleObject3.bin

image7.wmf
1

2

（第6题）�


image8.png
2R (ZXXK.COMRBL T





image9.wmf
î

í

ì

=

+

-

=

180

50

y

x

y

x


oleObject4.bin

image10.wmf
î

í

ì

=

+

+

=

180

50

y

x

y

x


oleObject5.bin

image11.wmf
î

í

ì

=

+

-

=

90

50

y

x

y

x


oleObject6.bin

image12.wmf
î

í

ì

=

+

+

=

90

50

y

x

y

x


oleObject7.bin

image13.wmf
27

23100

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


oleObject8.bin

image14.wmf
27

2366

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


oleObject9.bin

image15.wmf
27

3266

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


oleObject10.bin

image16.wmf
27

32100

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


oleObject11.bin

image17.png




image18.wmf
6

 


image19.png
3x<50
{3)( +3>50




image20.png




image21.png




image22.png




image23.png




image24.png




image25.png




image1.png




image26.png
2x +1





image27.png
X+8<4x-1
{ X>m




image28.wmf
2

1

xpy

xy

+=

ì

í

+=

î


oleObject12.bin

image29.wmf
0.5

x

y

=

ì

í

=

î

口


oleObject13.bin

image30.png
"2 9 1 0 1 9




image31.png




image32.png




image33.png
X
2x<5-—
2
x—3(x-2) <8




image2.wmf
1

12

2

x

-=


oleObject1.bin

image3.png




image4.tif

image5.wmf
.                    .                  

  C.                    D.

QPNM

AB

点

点

点

点


